

## Do wszystkich zainteresowanych Wykonawców

Postępowanie znak: ZP.271.29.2013

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego zgodnie z przepisami art. 39-46 ustawy o wartości szacunkowej nieprzekraczającej kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art.11 ust.8 na Ubezpieczenia mienia i odpowiedzialności cywilnej, następstw nieszczęśliwych wypadków oraz ubezpieczenia komunikacyjne Gminy Miejskiej Iława wraz z podległymi jednostkami organizacyjnymi, spółką komunalną Iławskie Wodociągi Sp. z o.o. oraz samorządowymi osobami prawnymi.

Na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2013, poz. 907 z późn. zm..) zwanej dalej „ustawą Pzp”, w związku ze zwróceniem się wykonawców o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania i zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na ubezpieczenia mienia i odpowiedzialności cywilnej, następstw nieszczęśliwych wypadków oraz ubezpieczenia komunikacyjne Gminy Miejskiej Iława wraz z podległymi jednostkami organizacyjnymi, spółką komunalną Iławskie Wodociągi Sp. z o.o. oraz samorządowymi osobami prawnymi:

### Zapytanie 1

Jaka jest łączna liczba ubezpieczonych w ubezpieczeniu bezimiennym?

#### Odpowiedź 1

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że zgodnie z zapisem załącznika nr 13 pkt VI. Ubezpieczenie następstw nieszczęśliwych wypadków dla Członków ochotniczych straży pożarnych ppkt 2), liczba ubezpieczonych w ubezpieczeniu bezimiennym wynosi:

- 1) Męska Młodzieżowa Drużyna OSP 7 członków
- 2) Żeńska Młodzieżowa Drużyna OSP 7 członków

### Zapytanie 2

Prosimy o zmianę terminu składania ofert na dzień 27.11.2013 godzina 12:00.

#### Odpowiedź 2

W odpowiedzi na zapytanie zamawiający informuje, że termin składania ofert został zmieniony pismem z dnia 22.11.2013r.

### Zapytanie 3

Prosimy o informacje czy Zamawiający w najbliższym czasie zamierza zmieniać zakres/profil wykonywanej działalności.

#### Odpowiedź 3

Zamawiający nie przewiduje w najbliższym czasie zmieniać zakres/profil wykonywanej działalności.

### Zapytanie 4

W odniesieniu do klauzuli likwidacyjnej prosimy o zgodę na wprowadzenie następujących zapisów

- Niniejsza klauzula nie dotyczy budynków/budowli/lokali, których wiek przekracza 50 lat
- w przypadku nieodtworzenia środka trwałego wypłata odszkodowania nastąpi w wartości rzeczywistej

#### Odpowiedź 4

Zamawiający nie wyraża zgody

### Zapytanie 5

Prosimy o informacje czy ubezpieczane mienie znajduje się na terenach zagrożonych powodzią i znajdują się w (jeżeli są):

- a) obszarze bezpośredniego zagrożenia powodzią (tereny między linią brzegu a wałem przeciwpowodziowym lub naturalnym wysokim brzegiem, w który wbudowano trasę wału przeciwpowodziowego a także wyspy i przymuliska, obszar pasa nadbrzeżnego, strefę przepływów wezbrań powodziowych określoną w planie zagospodarowania przestrzennego)
- b) obszarze potencjalnego zagrożenia powodzią (tereny narażone na zalania przypadku przelania się wód przez koronę wału przeciwpowodziowego, zniszczenia lub uszkodzenia wałów przeciwpowodziowych, zniszczenia lub uszkodzenia budowli piętrzących albo budowli ochronny pasa technicznego).

#### Odpowiedź 5

Ubezpieczone mienie np. mini przystani EKOMARINA, czy ICKSIR znajduje się w bezpośrednim sąsiedztwie wody, jeziora.

#### **Zapytanie 6**

Prosimy o informację czy na terenach wskazanych do ubezpieczenia w ciągu ostatnich 20 lat (w szczególności w roku 1997 oraz 2010) występowała powódź.

#### **Odpowiedź 6**

W ciągu ostatnich 20 lat na terenie ławy nie wystąpiła powódź.

#### **Zapytanie 7**

Prosimy o wprowadzenie limitu odpowiedzialności w wysokości 200.000,00 PLN na jedno i wszystkie zdarzenia w rocznym okresie ubezpieczenia dla szkód spowodowanych przez pojazdy własne Ubezpieczającego/Ubezpieczonego lub będące pod ich kontrolą.

#### **Odpowiedź 7**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę.

#### **Zapytanie 8**

W odniesieniu do rozszerzenia zakresu ubezpieczenia mienia od ognia i innych zdarzeń losowych o szkody powstałe w wyniku katastrofy budowlanej prosimy o wprowadzenie następującego zapisu

„Z odpowiedzialności Wykonawcy wyłączone są szkody:

- a) wynikłe ze zdarzeń powstałych w budynkach będących w trakcie przebudowy lub remontu wymagającego uzyskania pozwolenia na budowę
- b) powstałe w przypadku braku zamocowania elementów nośnych w ich podporach
- c) w budynkach przeznaczonych do rozbiórki”

#### **Odpowiedź 8**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę.

#### **Zapytanie 9**

Prosimy o wprowadzenie zapisów dodatkowych w miejsce poniższych:

Było:

Zakres opisany poniżej jest zakresem minimalnym. Jeżeli w ogólnych warunkach ubezpieczeń znajdują się dodatkowe uregulowania, z których wynika, że zakres ubezpieczeń jest szerszy od proponowanego poniżej to automatycznie zostają włączone do ochrony ubezpieczeniowej.

Zapisy w ogólnych warunkach ubezpieczenia, z których wynika, iż zakres ubezpieczenia jest węższy niż zakres opisany w SIWZ nie mają zastosowania.

Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisów na:

W sprawach nieuregulowanych w niniejszej SIWZ zastosowanie mają przepisy prawa oraz Ogólne Warunki Ubezpieczenia Wykonawcy. Jeżeli OWU wskazują przesłanki wyłączające bądź ograniczające odpowiedzialność Ubezpieczyciela to mają one zastosowanie, chyba że Zamawiający wyraźnie włączył je do zakresu ubezpieczenia w niniejszej SIWZ.

#### **Odpowiedź 9**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę .

#### **Zapytanie 10**

W odniesieniu do rozszerzenia zakresu ubezpieczenia mienia od ognia i innych zdarzeń losowych o szkody w mieniu tymczasowo wyłączonym z użytkowania powyżej 30 dni, prosimy o wprowadzenie zapisu, że okres nieużytkowania mienia nie może przekroczyć 90 dni.

#### **Odpowiedź 10**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę.

#### **Zapytanie 11**

Prosimy o wyłączenie z zakresu dewastacji szkód w wartościach pieniężnych.

#### **Odpowiedź 11**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę.

#### **Zapytanie 12**

Prosimy o wprowadzenie limitu odpowiedzialności dla szkód powstałych wskutek kradzieży i dewastacji elementów zewnętrznych stanowiących zabezpieczenia, w tym zewnętrzny monitoring w kwocie 20.000,00 PLN na jedno i wszystkie zdarzenia w rocznym okresie ubezpieczenia. W przypadku gdy zaproponowany limit jest dla Zamawiającego niewystarczający prosimy o zaproponowanie innego.

#### **Odpowiedź 12**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę

#### **Zapytanie 13**

W odniesieniu do rozszerzenia zakresu ubezpieczenia sprzętu elektronicznego o szkody powstałe w trakcie przemieszczania i transportowania sprzętu przenośnego na terenie RP (w tym między innymi wypadek środka transportu) prosimy o wyłączenie szkód powstałych w wyniku wypadku pojazdu będącego w posiadaniu Ubezpieczonego, podlegającego obowiązkowi rejestracji, a nie zarejestrowanego lub bez ważnego przeglądu technicznego oraz szkody objęte ubezpieczeniem AutoCasco lub OC komunikacyjnym.

**Odpowiedź 13**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę .

**Zapytanie 14**

W odniesieniu do klauzuli automatycznego pokrycia dla mienia w tym sprzętu elektronicznego prosimy o wprowadzenie limitu dla włączonego na podstawie niniejszej klauzuli mienia do wartości 20% sumy ubezpieczenia danego rodzaju mienia.

**Odpowiedź 14**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę.

**Zapytanie 15**

W odniesieniu do Klauzuli udzielenia ochrony ubezpieczeniowej podczas remontów modernizacji, inwestycji i prób w środkach trwałych prosimy o wyłączenie szkód powstałych podczas prac naruszających konstrukcję oraz pokrycie dachu.

**Odpowiedź 15**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę.

**Zapytanie 16**

Prosimy o przeniesienie klauzuli przezornej sumy ubezpieczenia – w odniesieniu do mienia z sumą ubezpieczenia wg wartości księgowej brutto lub odtworzeniowej do fakultatywnego zakresu ubezpieczenia.

**Odpowiedź 16**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę

**Zapytanie 17**

W odniesieniu do klauzuli lokalizacji prosimy o dopisanie następującej treści „Niniejsza klauzula ma zastosowanie jedynie do lokalizacji, które spełniają przynajmniej minimalne wymogi zabezpieczenia ppoż oraz przeciwkradzieżowe określone w OWU Wykonawcy”

**Odpowiedź 17**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę.

**Zapytanie 18**

W odniesieniu do klauzuli lokalizacji prosimy o zgodę na wprowadzenie limitu dla jednej lokalizacji w kwocie 3.000.000,00 PLN. W przypadku gdy zaproponowany limit jest dla Zamawiającego niewystarczający prosimy o zaproponowanie innego.

**Odpowiedź 18**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę.

**Zapytanie 19**

W odniesieniu do klauzuli składowania mienia prosimy o wprowadzenie następującego zapisu „Niniejsza klauzula ma zastosowanie jedynie w przypadku gdy takie składowanie wynika ze specyfiki mienia lub zaleceń producenta.

**Odpowiedź 19**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę.

**Zapytanie 20**

Czy Zamawiający potwierdza, że z zakresu ubezpieczenia wyłączona jest odpowiedzialność w związku z organizacją imprez motorowych, motorowodnych, lotniczych oraz ekstremalnych.

**Odpowiedź 20**

Zamawiający nie potwierdza, że z zakresu ubezpieczenia wyłączona jest odpowiedzialność w związku z organizacją imprez motorowych, motorowodnych, lotniczych oraz ekstremalnych w przypadku kiedy organizatorem będzie Ubezpieczony.

**Zapytanie 21**

Czy Zamawiający potwierdza, że pokazy sztucznych ogni podczas organizowanych imprez wykonywane będą przez profesjonalne podmioty zewnętrzne zajmujące się tego typu działalnością.

**Odpowiedź 21**

łlaskie Centrum Kultury korzysta z profesjonalnych podmiotów zewnętrznych zajmujących się tego typu działalnością.

**Zapytanie 22**

Prosimy o wyłączenie z zakresu ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej chorób zakaźnych

**Odpowiedź 22**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę

**Zapytanie 23**

Prosimy o informację czy Zamawiający korzysta przy wykonywaniu działalności ze środków wybuchowych.

**Odpowiedź 23**

Zamawiający nie korzysta przy wykonywaniu działalności ze środków wybuchowych.

#### **Zapytanie 24**

W przypadku odpowiedzi pozytywnej na pytanie numer 23 prosimy o potwierdzenie, że szkody związane z używaniem środków wybuchowych są wyłączone z zakresu ubezpieczenia.

#### **Odpowiedź 24.**

Zamawiający informuje, że nie włącza szkód związanych z używaniem środków wybuchowych do zakresu ubezpieczenia.

#### **Zapytanie 25**

W odniesieniu do rozszerzenia ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej o szkody w pojazdach mechanicznych pracowników parkowanych na terenie zakładu pracy prosimy o wprowadzenie następującej treści „Niniejsze rozszerzenie ma zastosowanie jedynie w przypadku gdy pojazd był zaparkowany w miejscu do tego wyznaczonym”.

#### **Odpowiedź 25**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę.

#### **Zapytanie 26**

Prosimy o informację czy Zamawiający posiada/zarządza/administruje wysypiskiem śmieci lub składowiskiem odpadów.

#### **Odpowiedź 26**

Gmina Miejska zarządza składowiskiem. Składowisko odpadów w ławie przy ul. Komunalnej zamknięte zostało w roku 2007. Teren składowiska wraz z zapleczem od strony północnej, zachodniej i południowej ogrodzony jest płotem z siatki stalowej, wyposażonym w bramę wjazdową. Od strony wschodniej brak ogrodzenia (skarpa, jeziorko, las). Teren składowiska wynosi 7 ha. Teren jest monitorowany i dozorowany w godzinach 7-15 w dzień powszedni. Popołudnia i dni wolne dokonywane są patrole Straży Miejskiej. Planowana jest rekultywacja składowiska z terminem zakończenia do połowy 2015 roku.

#### **Zapytanie 27**

W przypadku odpowiedzi pozytywnej na pytanie numer 26 prosimy o potwierdzenie, że przedmiotowa działalność wyłączona jest z zakresu ubezpieczenia

#### **Odpowiedź 27**

Zamawiający potwierdza, że działalność związana z posiadaniem składowiska ma zostać objęta ochroną ubezpieczeniową w zakresie odpowiedzialności cywilnej, z zakresu ochrony ubezpieczeniowej określonej w SIWZ wyłączona zostaje odpowiedzialność Ubezpieczyciela za szkody w środowisku naturalnym w związku z posiadaniem składowiska odpadów.

#### **Zapytanie 28**

Czy Zamawiający potwierdza, że z zakresu ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej wyłączone są szkody związane z działalnością jednostek typu: zakłady opieki medycznej, szpitali itp., z wyjątkiem drobnych usług medycznych przez personel na rzecz podopiecznych.

#### **Odpowiedź 28**

Zamawiający potwierdza, że z zakresu ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej wyłączone są szkody związane z działalnością jednostek typu: zakłady opieki medycznej, szpitali itp., z wyjątkiem drobnych usług medycznych przez personel na rzecz podopiecznych

#### **Zapytanie 29**

Ile % lub kilometrów dróg zostało wyremontowanych w ubiegłym roku.

#### **Odpowiedź 29**

W 2012 r. wyremontowano szacunkowo około 63 % dróg zarządzanych przez Urząd Miasta Ławy

#### **Zapytanie 30**

Czy zamawiający potwierdza, że w zakresie ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej zakres ubezpieczenia w żadnym aspekcie nie wykracza poza zakres ustawowej odpowiedzialności ubezpieczonego.

#### **Odpowiedź 30**

Zamawiający potwierdza, że w zakresie ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej zakres ubezpieczenia nie wykracza poza zakres ustawowej odpowiedzialności ubezpieczonego

#### **Zapytanie 31**

Prosimy o informację czy wszystkie budynki drewniane zostały zabezpieczone przed ryzykiem pożaru oraz w jaki sposób (np. impregnacja itp.)

#### **Odpowiedź 31**

Zamawiający nie jest w stanie podać informacji na temat impregnacji elementów drewnianych

#### **Zapytanie 32**

W odniesieniu do załącznika nr 6 SIWZ prosimy o uzupełnienie następujących informacji (dotyczy mienia, dla którego brak jest przedmiotowych informacji)

- zabezpieczenia ppoż i przeciwkradzieżowe
- informacje o remontach dla budynków, których wiek przekracza 50 lat wraz z określeniem zakresu oraz daty przeprowadzonego remontu
- rok budowy

- konstrukcja budynku, w tym również informacja na temat pokrycia dachu
- określenie stanu technicznego poszczególnych budynków – prosimy o zastosowanie gradacji bdb, db, dst, zły

**Odpowiedź 32**

W odpowiedzi na zapytanie zamawiający przedstawia zestawienie zgodnie z poniższą tabelą

LP	NAZWA BUDYNKU I BUDOWLI	CZY BUDYNEK JEST UŻYTKOWANY (TAK/NIE)	ROK BUDOWY	RODZAJ MATERIAŁÓW BUDOWLANÝCH, Z JAKICH WYKONANO BUDYNEK			ADRES	ILOŚĆ KONDYGNACJI	CZY BUDYNEK JEST WYPOSAŻONY W WINDĘ? (TAK/NIE)	ZABEZPIECZENIA (ZNANE ZABEZPIECZENIA P-POŻ I PRZECIWI KRAĐZIEŻOWE)
				MURY	STROPY	DACH (KONSTRUKCJA I POKRYCIE)				
1	HALA SPORTOWO-WIDOWISKOWA, UL. NIEPODLEGŁOŚĆ I 11 B, 14-200 IŁAWA	TAK	2001	BETONOWE I ŻELBETOWE MONOLITYCZNE, PUSTAKI CERAMICZNE	GĘSTOŻEBROWE TERIWA, ŻELBETOWE MONOLITYCZNE (TRYBUNY)	KONSTRUKCJA DREWNO KLEJONE, KROKWIOWO-PŁATWIOWA, POKRYCIE - BLACHO DACHÓWKA	14-200 IŁAWA, NIEPODLEGŁOŚĆ I 11 B	TAK	SŁUŻBA OCHRONY, SYSTEM P-POŻ PODŁĄCZONY DO STACJI MONITOROWANIA ORAZ STRAŻY POŻARNEJ, WEW. SYS. HYDRANTOWY, GAŚNICE, PODWÓJNE ZAMKI	
2	SALA GIMNASTYCZNA, UL. ASNYKA 3 B (ZAJĘCIA REKREACYJNE), 14-200 IŁAWA	TAK	1981	SŁUPY ŻELBETOWE, WYPEŁNIENIE CEGŁA		PAPA 2X	14-200 IŁAWA, ASNYKA 3 B		WEW. SYS. HYDRANTOWY, GAŚNICE, PODWÓJNE ZAMKI	
3	BUDYNEK BAZY WIOŚLARSKIEJ, UL. DĄBROWSKIEGO, 14-200 IŁAWA	TAK	2011	HANGARY ŻELBETOWE MONOLITYCZNE, ŚCIANY - KONDYGNACJI	ŻELBETOWY MONOLITYCZNY TYPU PLYTOWEGO,	KONSTRUKCJA DREWNIANA KROKWIOWA, POKRYCIE „ZIELONY DACH”	14-200 IŁAWA, DĄBROWSKIEGO O 11 B	TAK	GAŚNICE, ZAMKI, ALARM Z USŁUGĄ JEDNOSTKI INTERWENCYJNEJ	
4	CENTRUM TURYSTYCZNO - REKREACYJNE - BAZEN, UL. BISKUPSKA 2, 14-200 IŁAWA	TAK	2010	SŁUPY ŻELBETOWE MONOLITYCZNE, WYPEŁNIENIE PUSTAKI		KONSTRUKCJA DREWNIANA PŁATWIOWO-KROKWIOWA, POKRYCIE PAPA	14-200 IŁAWA, BISKUPSKA 2	PIWNICA PARTER,	SŁUŻBA OCHRONY, GAŚNICE, MONITORING	
5	BUDYNEK SOCJALNO-ADMINISTRACYJNY - STADION, IŁAWA, UL. SIENKIEWICZA 1	TAK	-	MUROWANY	STROP WYLEWANY	PLYTA PREFABRYKOWANA NA KORYTKOWA, POKRYCIE PAPA 2X	14-200 IŁAWA, SIENKIEWICZA 1		ZEWNĘTRZNE HYDRANTY, GAŚNICE	
6	BUDYNEK KASY BILETOWEJ 1, IŁAWA, UL.	TAK	1996	MUROWANY		PLYTA PREFABRYKOWANA NA KORYTKOWA,	14-200 IŁAWA, SIENKIEWICZA 1		ZAMKI	

SIENKIEWICZA 1																			
7	BUDYNEK KASY BILETOWEJ 2 + BUDYNEK WC - STADION, ŁAWA, UL. SIENKIEWICZA 1	TAK	1996	MUROWANY				POKRYCIE PAPA 2X PLYTA PREFABRYKOWA NA KORYTKOWA, POKRYCIE PAPA 2X	14-200 ŁAWA, SIENKIEWICZA 1	1	NIE		ZAMKI						
8	BUDYNEK GOSPODARCZY PRZY SAUNIE, ŁAWA, UL. SIENKIEWICZA 1	TAK	1996	MUROWANY				PLYTA PREFABRYKOWA NA KORYTKOWA, POKRYCIE PAPA 2X	14-200 ŁAWA, SIENKIEWICZA 1	1	NIE		ZAMKI						
9	BUDYNEK - SAUNA, ŁAWA, UL. SIENKIEWICZA 1 - GARAŻ	TAK	1996	MUROWANY				PLYTA PREFABRYKOWA NA KORYTKOWA, POKRYCIE PAPA 2X	14-200 ŁAWA, SIENKIEWICZA 1	1	NIE		ZAMKI, ALARM Z USŁUGĄ JEDNOSTKI INTERWENCYJNEJ.						
10	BUDYNEK SOCJALNY NA KORTACH, ŁAWA, UL. SIENKIEWICZA 1	TAK	2002	MUROWANY				KONSTRUKCJA DREWNIANA GONT PAPOWY	14-200 ŁAWA, SIENKIEWICZA 1				ZAMKI						
11	OBIEKT SPORTOWY "ORLIK 2012", UL. SUCHARSKIEGO, 14-200 ŁAWA, OSIEDLE LIPOWY DWÓR	TAK	2008	KONTENEROW E ZAPLECZE SOCJALNE	KONTENEROWE ZAPLECZE SOCJALNE			KONTENEROWE ZAPLECZE SOCJALNE	UL. SUCHARSKIEG O, 14-200 ŁAWA, OSIEDLE LIPOWY DWÓR	1	NIE		GAŚNICE, ZAMKI						
12	OBIEKT SPORTOWY "ORLIK 2012", UL. POPRZECZNA, 14-200 ŁAWA, OSIEDLE LUBAWSKIE	TAK	2010	KONTENEROW E ZAPLECZE SOCJALNE	KONTENEROWE ZAPLECZE SOCJALNE			KONTENEROWE ZAPLECZE SOCJALNE	UL. POPRZECZNA, 14-200 ŁAWA, OSIEDLE LUBAWSKIE	1	NIE		GAŚNICE, ZAMKI						

**Zapytanie 33**

Prosimy o informacje czy, w którejkolwiek z wymienionych lokalizacji Zamawiający prowadzi działalność w sposób szczególnie narażony na ryzyko wystąpienia pożary czy wybuchu.

**Odpowiedź 33**

Zamawiający informuje, że przedstawione do ubezpieczenia obiekty w większości są obiektami użyteczności publicznej i nie jest w nich prowadzona działalność, w której używany byłoby jakiegokolwiek materiały, które mogłyby spowodować większe zagrożenie pożarem czy wybuchem. W każdym z budynków mogą być wykonywane prace konserwatorskie wymagające użycia różnych materiałów i urządzeń. Pytający, jako podmiot zajmujący się profesjonalnie działalnością związaną z przedmiotem zamówienia, potrafi ocenić ryzyko wystąpienia pożarów w tego typu obiektach, także w trakcie wykonywania standardowych prac konserwatorskich .

**Zapytanie 34**

W przypadku odpowiedzi pozytywnej na pytanie numer 33 prosimy o wskazanie przedmiotowych lokalizacji wraz z opisem wykonywanej działalności oraz szczegółowych informacji na temat zastosowanych zabezpieczeń

**Odpowiedź 34**

Zamawiający podał informacje dotyczące istniejących zabezpieczeń w załączniku nr 4 wykaz budynków

**Zapytanie 35**

Prosimy o informację czy, w którejkolwiek z ubezpieczanych lokalizacji (poza budynkiem materiałów łatwopalnych) Zamawiający przechowuje mienie łatwopalne lub w sposób szczególnie narażony na ryzyko wybuchu.

**Odpowiedź 35**

Spółka ławskaie Wodociągi nie przechowuje w żadnym budynku materiałów łatwopalnych. W wykazie budynków figuruje budynek materiałów łatwopalnych i magazyn paliw, jednak jest to tylko nazwa, która figuruje w naszych dokumentach OT . Od dawna nie są tam przechowywane żadne paliwa, ani materiały łatwopalne.

**Zapytanie 36**

W przypadku odpowiedzi pozytywnej na pytanie numer 35 prosimy o wskazanie przedmiotowych lokalizacji wraz z określeniem rodzaju przechowywanego mienia, jego ilości, sposobu składowania oraz szczegółowe informacje na temat zastosowanych zabezpieczeń.

**Odpowiedź 36**

Patrz odpowiedź 35

**Zapytanie 37**

Prosimy o informację jakie mienie, w jaki ilościach oraz w jaki sposób jest składowanie w budynku materiałów łatwopalnych.

**Odpowiedź 37**

W odpowiedzi na zapytanie zamawiający informuje, że nigdzie nie przechowuje materiałów łatwopalnych.

**Zapytanie 38**

Prosimy o informację czy do ubezpieczenia zostały wskazane budynki/lokali nieużytkowane/wyłączone z eksploatacji.

**Odpowiedź 38**

Na dzień dzisiejszy nie ma budynków/lokalii wyłączonych z eksploatacji

**Zapytanie 39**

W przypadku odpowiedzi pozytywnej na pytanie numer 38 prosimy o wyłączenie przedmiotowego mienia z zakresu ubezpieczenia

**Odpowiedź 39**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę

**Zapytanie 40**

W przypadku odpowiedzi negatywnej na pytanie numer 38 prosimy o ograniczenie zakresu ubezpieczenia przedmiotowego mienia do FLEX-y.

**Odpowiedź 40**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmian

**Zapytanie 41.**

W przypadku odpowiedzi negatywnej na pytanie numer 38 prosimy o wskazanie budynków/lokalii nieużytkowanych/wyłączony z eksploatacji wraz z określeniem zastosowanych zabezpieczeń mających na celu zminimalizowanie ryzyka (np. ogrodzenie terenu, stały dozór, oświetlenie, odcięcie wszelkich mediów itp.)

**Odpowiedź 41**

Na dzień dzisiejszy nie ma budynków/lokalii wyłączonych z eksploatacji

**Zapytanie 42**

W odniesieniu do przedstawionej szkodowości prosimy o informację czy dotyczy ona ubezpieczenia w takim samym zakresie jak obecnie wnioskowany, w szczególności zakres ubezpieczenia oraz franszyzy redukcyjne, franszyzy integralne i udziały własne. W przypadku jakichkolwiek różnic prosimy o ich wskazanie.

**Odpowiedź 42**



Przedstawiona szkodowość dotyczy ubezpieczenia w takim samym zakresie jak obecnie wnioskowany oraz wysokością fransyz redukcyjnych, integralnych i udziałów własnych

#### **Zapytanie 43**

W odniesieniu do załącznika nr 6 do SWZ wykaz pojazdów – uprzejmie prosimy o podanie następujących informacji : pojazdy należące do Ochotniczej Straży Pożarnej w Iławie – prosimy o podanie marki i modelu pojazdów w poz. 4 i 5 (przyczepa podłodziowa)

#### **Odpowiedź 43**

- Ochotnicza Straż Pożarna podanie marki i modelu pojazdów z pozycji 4 i 5 (przyczepa podłodziowa)

NIL Y487 - PC 1000

NIL 44UT - KF 13

#### **Zapytanie 44**

W odniesieniu do załącznika nr 6 do SIWZ – wykaz pojazdów, uprzejmie prosimy o podanie następujących informacji: Pojazdy należące do firmy Iławskie Wodociągi Sp. z o.o.- prosimy o podanie modelu pojazdów z pozycji 20 i 21, a także ładowności tych pojazdów

#### **Odpowiedź 44**

Poz. 20 - OLY 6641 – marka – Niewiadów, model 87522 H, ładowność 540 kg

Poz. 21 – NILP590 – marka - Niewiadów, model S, ładowność 750 kg

#### **Zapytanie 45**

W odniesieniu do załącznika nr 6 do SIWZ – wykaz pojazdów, uprzejmie prosimy o podanie następujących informacji: Pojazdy należące do firmy Iławskie Wodociągi Sp. z o.o.- prosimy o podanie ładowności pojazdów z pozycji 22 do 24

#### **Odpowiedź 45**

Poz. 22 – OLY2107 – marka – Autosan, model D-732, ładowność 4000 kg

Poz. 23 – NILP668 – marka – przyczepa ciężarowa rolnicza, ładowność 2650 kg

Poz.24 – NIL03865 – marka – przyczepa ciężarowa rolnicza, ładowność 4500 kg

#### **Zapytanie 46**

W odniesieniu do załącznika nr 6 do SIWZ – wykaz pojazdów, uprzejmie prosimy o podanie następujących informacji: Pojazdy należące do firmy Iławskie Wodociągi Sp. z o.o.- prosimy o podanie marki i modelu pojazdów z pozycji 23 i 24

#### **Odpowiedź 46**

Patrz odpowiedź 45

#### **Zapytanie 47**

Prosimy o zmianę terminu składania ofert do dnia 27.11.2013r.

#### **Odpowiedź 47**

Patrz odpowiedź 2

Jednocześnie zamawiający informuje, że w związku ze sprzedażą pojazdu NIL 33SC pozycja nr 8 wykazu nr 9 wykaz pojazdów Iławskie Wodociągi w miejsce tego pojazdu zostaje wpisany nowo zakupiony pojazd Fiat Doblo NIL 24507 tym samym zmieniony zostaje wykaz pojazdów załącznik nr 9 pozycja nr 8 oraz formularz ofertowy.

Zostaje również zgłoszone dodatkowo do ubezpieczenia mienie Iławskich Wodociągów: Garaż 3 stanowiskowy na samochody ciężarowe – poz.7 oraz Garaż 4 stanowiskowy na samochody osobowe – poz.8 w wykazie budynków nr 4

W związku z powyższym zmianie ulega suma ubezpieczenia mienia Zamawiającego i wynosi **144 520 956,23** – zmiany uwzględniono w załączonym wykazie mienia i formularzu ofertowym

Inne zapisy zawarte w specyfikacji istotnych warunków zamówienia pozostają bez zmian. Treść wyjaśnienia i zmiany SIWZ są wiążące dla wszystkich wykonawców. Termin składania ofert zmieniony pismem z dnia 22.11.2013r, nie ulega zmianie i upływa w dniu 29.11.2013 godz. 10.30.

z up. Burmistrza  
Zastępca Burmistrza

mgr inż. Ryszard Żwirynowicz

## FORMULARZ OFERTY WRAZ Z ZAŁĄCZNIKAMI

Wzór Nr 1 - formularz ofertowy –część 1

## OFERTA CENOWA

Ja (My), niżej podpisany (ni)

działając w imieniu i na rzecz :

(pełna nazwa wykonawcy i adres siedziby/wykonawców w przypadku oferty wspólnej)

REGON\*\* ..... Nr NIP\*\* .....

Nr konta bankowego\*\*.....

nr telefonu\*\* ..... nr fax\*\*.. na który zamawiający ma przysyłać korespondencję.....

Adres poczty elektronicznej\*\*, na który zamawiający ma przysyłać korespondencję:.....

\*\* - w przypadku oferty wspólnej należy podać dane dotyczące Pełnomocnika Wykonawcy

w odpowiedzi na ogłoszenie o przetargu nieograniczonym na :

„Ubezpieczenia mienia i odpowiedzialności cywilnej, następstw nieszczęśliwych wypadków oraz ubezpieczenia komunikacyjne Gminy Miejskiej Iława wraz z podległymi jednostkami organizacyjnymi, spółką komunalną Iławskie Wodociągi Sp. z o.o. oraz samorządowymi osobami prawnymi” Postępowanie znak: ZP.271.30.2013 składam(y) niniejszą ofertę:

1. Oferuję wykonanie zamówienia zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia i na warunkach płatności określonych w SIWZ za okres 24 miesięcy za cenę brutto:.....

## Tabela cenowa z podziałem sum i składek na poszczególne jednostki za roczny okres ubezpieczenia

		mienie /sumy ubezpieczenia	Ubezpieczenie od ognia i innych zdarzeń składka roczna	elektronika stacjonarna	elektronika przenośna	monitoring	Ubezpieczenie elektroniki od wszystkich ryzyk składka roczna
1	Urząd Miasta Iławy wybrane pozycje	1 157 772,30		243 400,50	40 326,96		
	Gmina Miejska Iława budynki	10 853 025,25					
	mienie gminy wiaty	341 455,21					
	budynki gminy, administrowane przez ITBS	20 661 261,58					
	mienie gmina Oświetlenie uliczne i parkowe na terenie Iławy	9 360 000,00					
	mienie gminy Ekomarina	4 175 158,47		4 361,96	2 132,09		
2	Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej	1 831 750,15		239 862,56	30 675,91		
3	Iławskie Centrum Sportu, Turystyki i Rekreacji	41 102 825,18		961 793,48	0,00		
4	Iławskie Centrum Kultury	11 029 225,09		1 029 763,42	1 664 197,84	9 298,84	
5	Miejska Biblioteka Publiczna	1 203 890,20		58 224,10	18 631,98		
6	Straż Miejska	73 075,85		14 354,00	4 271,05		
7	Miejski Zespół Obsługi Szkół i Przedszkoli w Iławie	106 448,00		28 446,78	2 337,00		

8	Gimnazjum Samorządowe Nr1 w Iławie	4 156 971,82	73 470,21	44 022,56		
9	Gimnazjum Samorządowe Nr2 w Iławie	3 347 583,24	367 996,90	42 518,70	14 356,38	
10	Samorządowa Szkoła Podstawowa Nr2 w Iławie	344 058,05	56 330,04	43 326,23		
11	Samorządowa Szkoła Podstawowa Nr3 w Iławie	6 376 225,45	38 535,00	61 513,00	5 262,00	
12	Samorządowa Szkoła Podstawowa Nr4 w Iławie	1 606 067,65	62 898,44	81 282,77		
13	Przedszkole Miejskie Nr2 w Iławie	1 012 819,03	26 622,73	6 224,68		
14	Przedszkole Miejskie Nr3 w Iławie	646 660,00	8 446,68	5 194,00		
15	Przedszkole Miejskie Nr4 w Iławie	1 104 500,00	0,00	7 556,68		
16	Przedszkole Miejskie Nr5 w Iławie	650 152,04	15 395,14	5 907,65		
17	Przedszkole Miejskie Nr6 w Iławie	982 253,98	17 784,00	13 818,68		
18	Iławskie Wodociągi Sp. z o.o.	22 297 777,69	123 722,17	29 623,08		
		100 000,00				
		<b>144 520 956,23</b>	<b>3 371 408,11</b>	<b>2 103 560,86</b>	<b>28 917,22</b>	

**Łączna składka roczna mienie i elektronika .....zł, .....składka łączna za 2 lata**

Składka za ubezpieczenie mienia od ognia i innych zdarzeń warunki dodatkowe/ klauzule (wspólne limity w systemie I ryzyka dla wszystkich jednostek zgodnie z SIWZ ..... zł składka roczna, .....składka łączna za 2 lata

Dewastacja dodatkowy limit dla oświetlenia ulicznego i parkowego - limit w systemie I ryzyka na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia w wysokości 20 000 PLN..... zł składka roczna, .....składka łączna za 2 lata

Składka za ubezpieczenie mienia od kradzieży z włamaniem i rabunku (wspólne limity w systemie I ryzyka dla wszystkich jednostek zakres zgodnie z SIWZ) ..... zł składka roczna, .....składka łączna za 2 lata

Składka za ubezpieczenie szyb (jeden wspólny limit dla wszystkich jednostek zakres zgodnie z SIWZ) ..... zł składka roczna, .....składka łączna za 2 lata

Składka za ubezpieczenie oprogramowania i danych (jeden wspólny limit dla wszystkich jednostek zakres zgodnie z SIWZ) ..... zł składka roczna, .....składka łączna za 2 lata

Składka za ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej Iławskie Wodociągi zakres zgodnie z SIWZ .....zł składka roczna, .....składka łączna za 2 lata

Składka za ubezpieczenie odpowiedzialności Gminy Miejskiej Iława wraz z pozostałymi jednostkami zakres zgodnie z SIWZ.....zł składka roczna, .....składka łączna za 2 lata

Składka za ubezpieczenie następstw nieszczęśliwych wypadków członków OSP (zakres zgodnie z SIWZ) .....zł składka roczna, .....składka łączna za 2 lata

#### Ubezpieczenia komunikacyjne

Lp.	Marka	Nr rej.	Wartość do AC 2014 i składka	Wartość do AC 2015 i składka	Assistance Składka	OC Składka 2014	OC Składka 2015
<b>1.Urząd Miasta</b>							
1	Toyota	NIL 69UW	40 000,00 Składka .....	36 000,00 Składka .....	Tak .....		
2	Skoda	NIL A 200					
<b>2.Ochotnicza Straż Pożarna w Iławie</b>							
1	Star 244	NIL 70AY					
2	Lublin III	NIL80WJ					
3	Mercedes Benz	NIL 04114			Tak .....		
4	Przyczepa podłodziowa	NIL Y487					
5	Przyczepa podłodziowa	NIL 44UT					
<b>3.Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej</b>							
1	RENUALT	NIL 12LX	23 000,00 Składka .....	20 700,00 Składka .....	Tak .....		
2	RENUALT	NIL 40 AL.	8 500,00 Składka .....	7 650,00 Składka .....	Tak .....		
3	DAEWOO	NIL 87 UG	4 000,00 Składka .....	3 600,00 Składka .....	Tak .....		
4	SKUTER		1 200,00 Składka .....	1 100,00 Składka .....			
5	SKUTER		1 200,00 Składka .....	1 100,00 Składka .....			
6	SKUTER		1 200,00 Składka .....	1 100,00 Składka .....			
7	SKUTER		1 200,00 Składka .....	1 100,00 Składka .....			
8	SKUTER		1 200,00 Składka .....	1 100,00 Składka .....			
<b>4.Iławskie Centrum Sportu, Turystyki i Rekreacji</b>							
1	FORD,	NIL 52MK	5 800,00 Składka .....	5 220,00 Składka .....	Tak .....		
2	Traktor kompaktowy New Holland TZ24		81 000,00 Składka .....	72 900,00 Składka .....			
3	Ciągnik kompaktowy Shibaura SX 24		115 000,00 Składka .....	103 500,00 Składka .....			
<b>5.Iławskie Centrum Kultury</b>							

1	FORD	NIL S872	5 000,00 Składka .....	4 500,00 Składka .....	Tak .....		
<b>6. Straż Miejska w Ilawie</b>							
1	Renault	OT11717	3 200,00 Składka .....	2 880,00 Składka .....			
<b>7. Ilawskie Wodociągi Sp. z o.o.</b>							
1	Volkswagen Bus	NIL09745	17 000,00 Składka .....	15 300,00 Składka .....			
2	Volkswagen Bus	NIL65VV	21 000,00 Składka .....	18 900,00 Składka .....			
3	Volkswagen Bus	NIL66VV	18 000,00 Składka .....	16 200,00 Składka .....			
4	Volkswagen Bus	NIL27FR	21 000,00 Składka .....	18 900,00 Składka .....			
5	JCB-4 cx	b/n					
6	JCB-4 cx	b/n					
7	JCB-3 cx	b/n					
8	Fiat DOBLO	NIL24507	44 700,00 Składka .....	40 300,00 Składka .....	Tak .....		
9	Peugeot Partner	NIL05177	17 000,00 Składka .....	15 300,00 Składka .....	Tak .....		
10	Polonez	OLV1587			Tak .....		
11	Ursus	OLH8009					
12	Ursus	OLH8035					
13	Star 200	ONB9959					
14	Renault	NIL 02616	86 000,00 Składka .....	77 400,00 Składka .....			
15	DAF	NIL 15PL	97 200,00 Składka .....	87 480,00 Składka .....			
16	Ursus	OLH 9518					
17	FSC STAR-200	ONT4058					
18	Fiat	NIL 54WA	5 000,00 Składka .....	4 500,00 Składka .....	Tak .....		
19	Wiola	NIL Y894					
20	Niewiadów	OLY 6641					
21	Niewiadów	NIL P590					
22	Autosan	OLY 2107					
23	Przyczepa	NIL P668					
24	Przyczepa	NIL03865					

25	Meprozet	NIL 19VU			
----	----------	----------	--	--	--

Assistance składka za 11 pojazdów ..... składka roczna, .....składka łączna za 2 lata  
Następstwa Nieszczęśliwych Wypadków kierowcy i pasażerów (nie dotyczy przyczep) .....  
składka roczna, .....składka łączna za 2 lata  
Autocasco ..... składka roczna, .....składka łączna za 2 lata  
OC komunikacyjne ..... składka roczna, .....składka łączna za 2 lata  
Razem ..... składka roczna, .....składka łączna za 2 lata

**Klauzule fakultatywne:**

Ubezpieczenie mienia

Lp	Klauzule fakultatywne	Ilość pkt.	TAK/NIE (wpisać wybrane)
A	Włączenie strajków, zamieszek i aktów terroryzmu, gdzie przez akty terroryzmu rozumie się użycie przemocy lub użycie przemocy dla osiągnięcia celów politycznych lub społecznych, skierowanej przeciw społeczeństwu z zamiarem jego zastraszenia – wspólny limit dla wszystkich jednostek w systemie I ryzyka 500.000 PLN	5	
	Brak pokrycia	0	
B	Włączenie kosztów przeniesienia mienia i przekwaterowania osób, w przypadku szkody powstałej w budynku/lokalu na skutek pożaru – wspólny limit dla wszystkich jednostek w systemie I ryzyka 50.000 PLN	5	
	Brak pokrycia	0	
C	Rozszerzenie zakresu ubezpieczenia o dodatkowe koszty powstałe w związku z zakłóceniem lub przerwą w prowadzonej działalności limit 250 000 zł	10	
	Brak pokrycia	0	
D	W przypadku wyczerpania limitów odpowiedzialności określonych w systemie I ryzyka ubezpieczający będzie miał prawo jeden raz w rocznym okresie ubezpieczenia do wystąpienia do Ubezpieczyciela o uzupełnienie limitów na warunkach zawartej umowy a Ubezpieczyciel naliczy składkę w wysokości nie wyższej niż określona w ofercie.	10	
	Brak	0	
E	Klauzula akceptacji zabezpieczeń	20	
	Brak	0	
	Ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej		
F	Rozszerzenie zakresu ochrony ubezpieczeniowej o ryzyko powstania czystych strat finansowych Limit: 100.000 zł	15	
	Brak	0	
G	Klauzula reprezentantów limit 250 000 zł	10	
	Brak	0	
H	Włączenie odpowiedzialności za szkody powstałe wskutek zalania przez wody stojące lub płynące - limit odpowiedzialności 200.000 zł	10	
	Brak	0	
I	Klauzula czynnika działającego stopniowo - limit odpowiedzialności 200.000 zł	15	
	Brak	0	
<b>RAZEM:</b>		<b>100</b>	

2. Oświadczamy, że zapoznaliśmy się ze specyfikacją istotnych warunków zamówienia oraz zdobyliśmy konieczne informacje potrzebne do właściwego wykonania zamówienia.
3. Oświadczam(y), że jesteśmy związani niniejszą ofertą przez okres 30 dni od upływu terminu składania ofert.
4. Oświadczam(y), że zawarty w specyfikacji istotnych warunków zamówienia projekt umowy został przez nas zaakceptowany i zobowiązujemy się, w przypadku wybrania naszej oferty do zawarcia umowy na warunkach określonych w SIWZ oraz w miejscu i terminie wyznaczonym przez zamawiającego.
5. Nazwisko(a) i imię(ona) osoby(ów) odpowiedzialnej za realizację zamówienia ze strony Wykonawcy .....
6. Oświadczam(y), że nie wykonywaliśmy żadnych czynności związanych z przygotowaniem niniejszego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, a w celu sporządzenia oferty nie posługiwaliśmy się osobami uczestniczącymi w dokonaniu tych czynności.
7. Oświadczamy, że oferta nie zawiera/ zawiera (**niepotrzebne skreślić**) informacji stanowiących tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu przepisów o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji. Informacje takie zawarte są w następujących dokumentach:  
.....
8. ZAŁĄCZNIKAMI do niniejszej oferty, stanowiącymi jej integralną część są:
  - 1) .....
  - 2) .....
  - (...) Owu .....
  - .....
  - .....
  - .....
  - .....

Ofertę składamy na ..... kolejno ponumerowanych stronach.

.....  
(pieczęć i podpis(y) osób uprawnionych  
do reprezentacji wykonawcy lub pełnomocnika)

.....  
(data)